

抖音火的歌曲排行榜受到广大音乐爱好者的关注，当今的近期热歌曲推荐值得我们去收听，本文将分享抖音上1-10排名的实时热门歌曲，快来看看所有人热衷的那些歌曲吧！

## 抖音火的歌曲排行榜（近期热歌曲推荐）

### 1. 《拒绝再玩》——俊凯

“拒绝再玩”是俊凯演唱，由Jony J和Yancy作词，Jony J也担任制作人兼词曲创作，收录于俊凯2019年第三张专辑《K10》中。这首歌以简短对白对话的形式，表达了俊凯对恋爱世界的反抗，“拒绝再玩，不再做你的一回事”的台词，犹如用歌声诉说着年轻人的不安状态。

### 2. 《莫从大海走》——李沁

“莫从大海走”是由李沁作词作曲的一首歌，出自同名歌曲专辑。歌曲中，李沁用美丽的旋律和优美的歌词，让我们当代人在繁忙生活中体会到深刻的情感冲击。歌词写道，“莫从大海走，把浪花拍，穿过江湖后停在你身旁，我想永远都像这样”，一句让人感动的歌词，被赋予了深沉的意义。

### 3. 《原谅》——伦桑

“原谅”是一首由伦桑演唱，李宗盛作词、李宗盛作曲的歌曲，收录于伦桑2014年歌手专辑《无我》中。这首歌有120秒缩短的完整版和70秒缩短的单曲版本，是一首抒情的中国风歌曲。副歌部分使用顺口溜和的旋律，表达了人们要放下一切，学会原谅以及明天会更美好的主题思想。

### 4. 《有没有》——隔壁老樊

“有没有”是隔壁老樊演唱和作词的一首歌，出自他的第三张迷你专辑《冷暖》，并被收录于《逆流而上的你》电影组曲中。此曲弦乐的贯穿，凸显出这首作品宽广的氛围，激发起听友情感的共鸣，而歌词也洋溢着伤感的味道，在的旋律中表达了一种看过未来而又坚守过去的无奈状态。

### 5. 《破阵子》——TFBOYS

“破阵子”是张艺兴、源、易烊千玺共同演唱，秦海璐、费航、Rico作词作曲，收录于歌手TFBOYS第三张专辑《Begin Again》中的一首歌曲。这首催人奋进的歌曲，节奏明快，歌词更是深入挖掘出一个年轻人的内心格局，鼓励我们积极做有

梦想的人。专辑一上线，此曲就受到了极大的关注，火得不得了！

#### 6. 《初学者》——薛之谦

“初学者”是薛之谦唱的一首歌，由薛之谦作词、作曲，杨洋吉他作编曲，收录在他2016年发行的专辑《尘》中，其中《初学者》是第四首歌曲。这首歌反复告诉我们，不论我们多么掉以轻心，多么疏忽大意，生活要一次次去磨练，“丑恶都变成美丽，我仍需初学者的耐心入微”，就是希望我们能够以一颗清晰的心，沉着地看待生活。

#### 7. 《可不可以》——张紫豪

“可不可以”是一首由张紫豪演唱，李雨非作词，李雨非、Michael琪作曲和制作的歌曲，收录于张紫豪2017年发行的第二张专辑《向右看》中。这是一首用弹唱法演绎的歌曲，歌词写到：“我有太多的遗憾不敢说出口，可不可以，再给我半点机会，把一切回到初”，唱出了一个人被抛弃后深陷无助的苦恼，编曲中留空的节奏，嘹亮的吉他，抒发的是坚持和牵挂，凸显出歌曲的感性特点。

#### 8. 《浪人情歌》——陈雪凝

“浪人情歌”是一首由陈雪凝演唱，周霏作词作曲，收录于陈雪凝2015年发行的第六张专辑《五指山》中。歌词描述了：“一个浪人想一座星 来定住 流连 因为空调走了热也走了，所有不安 听一首浪人情歌 就能看 准活着就应该 默默地”，音乐中朴实的民谣风格，为人们对真挚情感的向往和无绝望的渴望带来了诗意与愿景。

#### 9. 《你的酒馆对我打了烺》——林俊杰

“你的酒馆对我打了烺”是一首由林俊杰演唱、韩宝仪作词，张锦程作曲的歌曲，收录于林俊杰的2011年发行的首张原创专辑《小酒窝》中，其中《你的酒馆对我打了烺》是第三首歌曲。这首歌是一首流行摇滚，林俊杰声音不仅表达出深刻的情感，更弥漫着蓝调流行元素和抒情气息，歌词写到“能让我回忆的，还是我们曾经的故事”，充满了淡淡的思念之情，让人在听过此曲后，有一种特别的温暖感受。

#### 10. 《幸